



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

06 квітня 2018 року

Баштанка

№ 78-Г

Про створення комісії по обстеженню
дорожньої мережі Баштанської об'єднаної
територіальної громади

Керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», вважаю за необхідне:

1. Утворити комісію по обстеженню дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади у складі згідно з додатком.
2. Доручити комісії здійснити обстеження дорожньої мережі Баштанської об'єднаної територіальної громади.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

І. В. Рубський

Кривенко Максим Іванович	депутат міської ради (за узгодженням)
Кучеренко Тетяна Василівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Луценко Микола Олексійович	т.в.о. Плющівкого старости
Мазуренко Олександр Григорович	депутат міської ради (за узгодженням)
Майданов Віктор Володимирович	депутат міської ради (за узгодженням)
Мачура Олександр Сергійович	головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності
Молодецький Павло Іванович	т.в.о. Новоіванівкого старости
Назаров Валерій Дмитрович	депутат міської ради (за узгодженням)
Онищук Володимир Іванович	депутат міської ради (за узгодженням)
Осадчий Олег Вікторович	депутат міської ради (за узгодженням)
Рошиор Людмила Миколаївна	т.в.о. Новопавлівкого старости
Сотникова Тетяна Василівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Сухар Володимир Михайлович	депутат міської ради (за узгодженням)
Таранкова Світлана Володимирівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Фігура Лариса Володимирівна	депутат міської ради (за узгодженням)
Халабуда Олександр Васильович	т.в.о. Пісківського старости
Чернова Світлана Миколаївна	т.в.о. Новосергіївського старости
Чухаренко Світлана Миколаївна	староста с. Новоегорівка
Начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку	

